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平成３０年度 第４回松島部会 会議録 

 

日  時  平成３０年１０月１９日（金）午前９時３０分から 

場  所  宮城県行政庁舎１１階 第二会議室 

出席委員  入間田委員、小林委員、温井委員、平吹委員、松本委員 

出席職員  須田文化財課長ほか 

 

１ 開会 

（司会：文化財課 佐藤副参事兼課長補佐） 

 ただいまから、平成３０年度第４回宮城県文化財保護審議会松島部会を開催いたします。 

 開会に当たりまして、宮城県文化財課須田課長より御挨拶を申し上げます。 

 

２ 挨拶 

（須田課長） 

 平成３０年度第４回宮城県文化財保護審議会松島部会の開催にあたりまして、一言御挨

拶を申し上げます。本日は御多忙のところ御出席いただき誠にありがとうございます。 

早いもので今年の会議も第４回となります。前回は松島町におきまして各種協議を

していただきましたが、今回も新たなものを含めまして３件の協議がございます。い

ずれも今年中に一定の方向性を示せるよう事業者からも要望のあるものです。限られ

た時間となりますが、特別名勝松島に相応しいものとなるよう皆様の御意見を賜りた

く存じます。また、来月には巡見も予定しております。そちらにつきましても後程調

整させていただきますが、年１回の巡見として、松島の現状と今後のより良きあり方

を実見し検討する貴重な機会としてしっかり準備して参りますので来月もどうぞよろ

しくお願い申し上げます。今後も特別名勝松島の保存と活用につきまして御指導と御

協力を賜りますようお願い申し上げ、簡単ではございますが御挨拶とさせていただき

ます。本日もどうぞよろしくお願いいたします。 

 

※司会より、出席者数が報告されるとともに、文化財保護審議会条例の規定により本会

議が有効に成立している旨、報告。 

 

３ 議事 

※以降、文化財保護審議会条例の規定により、部会長が議長となり議事が進行された。 

※非公開の可否について、（１）協議事項「特別名勝松島の現状変更について」を非公開

とする旨、委員より了承された。 

※傍聴者なし 
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（１）協議 特別名勝松島の現状変更について＜非公開＞ 

 

（２）報告 特別名勝松島の現状変更許可状況について 

 では、報告事項をお願いします。 

 

（事務局：松野） 

 報告事項は定例の許可状況の一覧になりますので御確認いただければと思います。 

 

（入間田部会長） 

 よろしいでしょうか。これは特段コメントすることはないですか。 

 

（事務局：松野） 

 時間も迫っておりますので省略させていただきます。 

 

（３）その他 

 ※松島部会巡見及び次回松島部会の日程について後日調整することとなった。 

 

４ 閉会 

（司会：関口班長） 

 部会長はじめ委員の先生方、大変ありがとうございました。以上を持ちまして、平成３

０年度第４回文化財保護審議会松島部会を終了いたします。ありがとうございました。 

 


